

苏州“空中园林”业主被曝是官员

被举报6年依旧岿然不动

近日,有网民在论坛发帖称,苏州市区某大厦楼顶有一处疑似违章的园林式建筑,影响楼内业主正常生活,但市民6年来举报多次无果,堪称“苏州最牛违建”。

记者15日赴实地调查发现,约150平方米的“空中园林”至今岿然不动,尽管该市有关部门已介入调查,并表示尽快公布结果,但仍有诸多疑问萦绕在人们心头,挥之不去。



楼顶上的“苏州园林”式别墅

150平米“私家园林”亭廊俱全

根据论坛内容和现场群众指引,新华社记者赴实地探访发现,位于苏州市区三香路三香大厦楼顶的“空中园林”占地约150平方米,在大厦18层楼顶天台,主体是木结构的两座凉亭和两道回廊,凉亭的顶部由琉璃瓦和玻璃构成,四周装有竹帘遮光。因竹帘遮挡,内部构造无法看到。在凉亭间的空地还栽种了一些盆景。整体建筑飞檐翘角,粉墙黛瓦,颇具苏州园林神韵。

据一些大厦住户反映,过去他们经常到楼顶去吹风,晴朗天气还

可以晒被子晾衣服;自从2007年楼顶被建成私人“空中花园”后,他们就再也上不去。“好好的公共场所成了个别人违建的私人园林,我们在2007年就投诉过,城管执法来了,但还是没有解决和拆除,以后几次投诉也是不了了之。”一位业主无奈地告诉记者。

与三香大厦一墙之隔的三香花园小区一位居民告诉记者,“空中花园”的业主“是个当官的,权力很大”。物业管理层也曾对媒体欲言又止,似乎有“难言之隐”。

监管部门核实情况万般难

对于附近业主的屡屡投诉,监管部门如何处置?

记者采访了解到,14日,姑苏区城管局胥江中队工作人员在接到市民投诉后曾来此执法,“但由于投诉者和房主双方均不在家,无法调查取证”。随后,执法队员要求物业在业主回家后及时通知执法队,以方便调查取证。但据其称,楼顶层主家里始终无人。

苏州市市容市政管理局15日晚在给新华社记者的书面答复中称:原苏州市城管执法局执法队员在2007年接到三香大厦住户反映楼顶有搭建情况后,到现场要求开发商和物业

进行处置,开发商表示配合,过后反馈说已处理完毕,之后城管部门未再接到市民投诉。

此次网民再度反映这一情况后,14日晚和15日上午,城管执法人员两次到现场取证,但业主均不在家。下一步,执法人员将从房屋产权登记部门进一步调取相关房屋信息,如确系违章,将依法予以查处。

一位始终关注事态进展的小区居民唏嘘不已:“暴力拆迁时怎么没见有关部门百般核实、百般取证;如今拆除显而易见的违章建筑,却千难万难!”

综合新华社

激情山城 high 动庐江

2013中国·庐江第三届山城啤酒节暨安徽第八届山城啤酒节盛大开幕

8月15日晚,礼炮齐鸣,万众瞩目中,以“激情山城 high 动庐江”为主题的2013中国·庐江第三届山城啤酒节暨安徽第八届山城啤酒节在庐江塔山广场重磅启幕!各方嘉宾及上万名市民在现场见证了这一盛大的时刻。庐江县领导、中央驻皖及20多家省内外媒体出席并观看了开幕式,重啤集团安徽省管理公司总经理袁先彪发表热情洋溢的讲话,庐江副县长苏少春宣布2013中国·庐江第三届山城啤酒节暨安徽第八届山城啤酒节开幕。

今年是庐江山城啤酒节举办的第三年,也是安徽山城啤酒节举办的第八年!自2006年第一届山城啤酒节启幕起,7年来已

投入近1000万巨资为全省人民倾力打造了这一档夏季狂欢活动,每届平均影响人数30万人次,迄今已经成为安徽省内的一张文化名片,成为市民夏季必不可少的狂欢盛典。本届山城啤酒节沿承和发展“打造属于市民自己的节日”的办节定位,在啤酒节的规模、规格和档次上保持不变,并继续沿承啤酒节“啤酒、音乐、美食、狂欢”的基本元素,以“激情山城 High 动庐江”为主题,最大限度地啤酒节激情狂欢的基调带进庐城。三天三夜的“啤酒、音乐、美食、狂欢”为市民带去最激情消暑的欢乐派对,在激情狂欢中亲身感受山城啤酒节的盛况!

“民警抓20村妇泄愤”事件后续: 河南警方回应:村民拘禁警察9小时

据新华社电 近日,网络上有报道称“河南太康民警拒示证件被围殴抓20村妇泄愤”。新华社记者经过实地采访当地村民、乡镇政府和公安执法等部门了解,实际情况与传言出入较大。

根据记者调查:日前,太康县毛庄派出所民警刘炯驾驶警用车辆,着制式警服带领两名联防队员到该村对一起案中走访调查。查案过程中,邵塘坊村多名村民采取用手推肩抗,锁上大门和侮辱、谩骂等手段,以非法拘禁的方法妨害国家工作人员依法执行公务,对多名执行公务的公安民警和工作人

员围困长达9个小时,不仅干扰和破坏了国家正常管理活动,同时非法剥夺了他人身体自由,侵犯国家机关工作人员的人身权利,其行为已触犯刑法规定的非法拘禁罪和妨害公务罪,属于刑法规定的想象竞合犯。

太康县公安局认为,在现有的证据条件下,以非法拘禁罪立案侦查,对9名犯罪嫌疑人先行刑事拘留,依法追究刑事责任。其余5人,情节较轻,其行为触犯了《中华人民共和国治安管理处罚法》的规定,已给予相应的治安处罚。另外,太康县公安局已对其他一般参与的相关人员进行了批评教育。

沙特留学生长沙强奸未遂获刑5年

据新华社电 沙特阿拉伯王国公民苏小白(中文名,其英文名音译为:阿苏巴·巴德尔·法赫德)酒后在长沙街头当众强奸中国妇女一案,15日在长沙市芙蓉区人民法院开庭审理,并以强奸罪被当庭判处有期徒刑5年,附加驱逐出境。

法院审理查明,被告人苏小白生于1991年,系某大学国际教育学院现代汉语专业2012级进修生。

2013年4月4日6时许,苏小白酒后来长沙市解放西路万达广场肯德基餐厅,见被害人杨某独自坐在餐厅内看报纸便上前坐其旁边,并对杨某非礼。杨某因害怕赶紧往餐厅外跑,苏小白见其未呼救便紧跟其后,在广场旁

边追上杨某,抱住其身体继续乱摸,并将其推倒在地,快速脱掉自己的裤子并强行扯下杨某的裤子进行强奸。由于跪在地上的杨某不停地爬行躲闪、用力反抗,再加上过路群众见情况异常遂上前制止并报警,强奸未得逞。民警随即赶到,将苏小白抓获归案。

法院审理认为,被告人苏小白违背妇女意志,采取暴力手段在公共场所当众强行与妇女发生性关系,其行为已构成强奸罪。被告人苏小白在实施强奸犯罪过程中,因其意志以外的原因未能得逞,系犯罪未遂,依法可减轻处罚。

法院审理后作出一审判决,苏小白犯强奸罪判处有期徒刑5年,附加驱逐出境。据了解,苏小白将在中国先服完刑期,而后被驱逐出境。

女人三十到五十一枝花 or 豆腐渣

“万人美丽行动”免费体验火热报名

近日,香港娱乐圈传出绯闻,某年近六旬的女星和一位三十多岁的阔少在公众场合做出亲昵行为。面对记者的追问,这位阔少毫不掩饰他对该女星的倾慕之情,并表示年龄不是问题。这则新闻引发了另外一个话题:女人过了四十,是鲜花还是豆腐渣?

女人到中年,魅力正当时!

某IT公司老总、身价亿万钻石王老五李先生,昨天向亲友们公布他的婚讯。令人大跌眼镜的是:新娘竟然是一位41岁的中年离异女子,儿子都18岁了。

但当充满争议的新娘站在亲友面前时,不禁又引起一阵哗然。谁能看出新娘的年龄呢?婴儿般的肌肤、少女般的红颜,又有成熟女人的身段,前凸后翘,性感迷人!岁月带给这个女人的不是沧桑,而是别有风韵!这样的女人怎不叫男人心荡神迷!

要么是鲜花,要么豆腐渣!

专家告诫女人:女人一旦过了三十,要么是鲜花,要么是豆腐渣!很多女人婚后不注意保养,妇科炎症让女人逐渐失去了原有的“女人香”,体内毒素的累积让女人面色萎黄、皮肤松弛、容颜衰老。

年近50岁的陈女士在短短不到两个月的时间里,整个人由内而外就像完全变了个样。这不禁让陈女士的老公惊呼:自己的老婆怎么越看越年轻呢?两年前,陈女士患上了严重的宫颈炎,从那以后,她就感觉自己在一天一天地衰老:睡眠不好、皮肤粗糙、形体臃肿、月经紊乱……为了治病,用了很多方法都不理想。

后来用了一种叫AIER的妇科产品,不到一个月,妇科病就治好了,整个人也年轻漂亮了很多,一下子像回到了30年以前。同事朋友们都很惊讶:皱纹也看不见了、皮肤白了、也更有弹性了!50岁的女人一下子变回20岁,真是太神奇了!

AIER最近备受女性疯抢,就连男士们也对AIER产生了浓厚的兴趣,纷纷买回家送给自己的妻子。AIER粉红外观,酷似一管口红,便于携带,只需轻轻一推,凝胶精华有效成分迅速进入阴道,无论是妇科炎症问题,还是阴道松弛老化、性生活不快等问题都可以全面解决,效果十分神奇。

很多女性消费者纷纷表示,使用AIER不到7天时间,就排出很多黏糊糊的东西,一个月后,发现脸上的色斑淡了,皮肤变得白皙,便秘和失眠也开始改善,精力明显增强!好像一下子就回到了十几年前……3个月后,皱纹色斑开始起变化,细小的皱纹几乎看不见了,整个人看起来年轻了许多!

打个电话,体验惊天美丽!

为了让更多女性朋友体验到AIER的妙处,厂家每日推出30套特价疗程装供女性朋友朋友们抢购。对AIER感兴趣的女性朋友可通过以下两种方式免费索取价值68元的AIER体验装一支:

- 1. 拨打女性健康热线 4007700771
- 2. 编辑你的收件地址和姓名+SCB 发送短信至 13338280511